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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

16/03/2022. 

 
Ao décimo sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dez horas e dez minutos, junto a Plenária 

Vereador Flávio Nakan, o Secretário Bruno Lucena fez a chamada nominal dos Senhores Vereadores para 

verificação de quórum: Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, 

vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago Barbante. 

Totalizando a presença de sete vereadores e quatro vereadores ausentes por motivos pessoais, sendo eles: 

Vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Renan Bolinha e o 

vereador Roberto Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o Presidente Sancler Nininho declarou 

aberta a Oitava Sessão Ordinária do ano de 2022, agradecendo a presença do senhor Thiago Pereira – Chefe 

de Gabinete do Deputado Federal Juninho do Pneu, inicialmente passou a palavra ao Secretário Bruno 

Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/ Expediente: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo Nº 0019/2022 de autoria do vereador Roberto Emídio: 

Concede Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao Senhor THIAGO MIRANDA GOMES. 

Projeto de Decreto Legislativo N° 0020/2022 de autoria do vereador Marcel: Concede a Medalha Prefeito 

José Montes Paixão ao Senhor JORGE SEBASTIÃO CAMPOS FLORÊNCIO. Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 0021/2022 de autoria do vereador Marcel: Concede Título de Cidadão Honorário do 

município de Mesquita ao Senhor LUIZ ANTONIO DE SOUZA TEIXEIRA. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento protocolou 08 Indicações Legislativas. Vereador Bruno Lucena 

protocolou 01 Indicação Legislativa. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Diogo 

Talento protocolou 04 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 13 pedidos de 

providências. Vereador Gion Flor protocolou 15 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar 

protocolou 02 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO Vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência.  

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Bruno Lucena: Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao Senhor SÉRGIO DE CARVALHO VIGAS e ao Senhor LEONARDO DA SILVA 

SANTOS. Vereador Gion Flor: Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Senhor EMERSON 

LORENÇÃO GONÇALVES. TEMA LIVRE: Vereadora Ana Cris Gêmeas, falou sobre o Restaurante Popular, 

Transporte Gratuito para os trabalhadores da cidade. Ressaltou sobre a falta de uniforme escolar e a falta de 

climatização nas unidades escolares da rede municipal. Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2022 de autoria 

do vereador Marcel Taí Gostei, EM REGIME DE URGÊNCIA, que, concede o Titulo de Cidadão 

Honorário do município de Mesquita, a Senhora Monique Rosa de Castro Lima e o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 16/2022, que, concede a Medalha Prefeito José Montes Paixão ao Coronel da PMRJ, Senhor 

Marcelo Moreira Malheiros. Ambos aprovados com unanimidade de votos. 
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EXPLAÇÕES PESSOAIS: Vereador Bruno Lucena, parabenizou seu irmão e atual vice-prefeito, senhor 

Ricardo Lucena, pelo seu aniversário na data desta sessão descrita. Homenageou seu amigo, Edilson Ferro, 

com o Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita. Vereadora Ana Cris Gêmeas, agradeceu a 

toda população mesquitense por participarem das demandas junto ao seu gabinete. Ressaltou sobre o Cartão 

de Alimentação Escolar, para que o mesmo tenha um reajuste. Vereador Diogo Talento, parabenizou o vice-

prefeito, senhor Ricardo Lucena, pelo seu aniversário e o presidente da Casa Legislativa, Sancler Nininho 

pelo seu aniversário que seria na data após esta sessão descrita. Homenageou com uma Moção de 

Congratulações e Aplausos, seu amigo, Dr. Marcílio Alves Filho e com um Título de Cidadão Honorário do 

município de Mesquita e o Thiago Pereira – Chefe de Gabinete do Deputado Federal Juninho do Pneu. 

Vereador Gion Flor, parabenizou o vice-prefeito, senhor Ricardo Lucena, e antecipou sua felicitação ao 

presidente da Casa Legislativa, Sancler Nininho pelo seu aniversário. Falou sobre organizar uma audiência 

pública com a nova rede de abastecimento de água, Águas do Rio e Light, na Câmara Municipal de Mesquita. 

Vereador Thiago Barbante, ratificou a fala do vereador Gion Flor sobre a nova rede de 

abastecimento de água, Águas do Rio e com a fala da vereadora Ana Cris sobre a falta do uniforme 

escolar municipal, o mesmo obteve informações com a subsecretária de Educação que já foi feita a 

licitação. Parabenizou o vice-prefeito, Ricardo Lucena, pelo seu aniversário e, ao presidente da 

Casa Legislativa Sancler Nininho. Vereador Marcel Taí Gostei, parabenizou o vice-prefeito, 

Ricardo Lucena, pelo seu aniversário e ao presidente da Casa Legislativa, Sancler Nininho. 

Ressaltou a importância de ter uma audiência pública com os responsáveis da nova rede de 

abastecimento de água, Águas do Rio. Vereador Marcelo Radar, ratificou todos os questionamentos 

ditos pelos demais vereadores. Parabenizou o vice-prefeito, Ricardo Lucena, pelo seu aniversário e 

ao presidente da Casa Legislativa, Sancler Nininho. Vereador Sancler Nininho, pontuou algumas 

das falas dos demais vereadores sobre as dificuldades que estão acontecendo no município, uma 

delas, foi sobre a falta de abastecimento de água em alguns bairros da cidade, o mesmo, entrou em 

contado com o supervisor da nova rede de abastecimento de água, senhor Luíz Fernando, para 

rapidamente fazer uma audiência pública na Casa Legislativa e, sobre as pontuações da vereadora 

Ana Cris, o mesmo concordou, dizendo ter certeza que a Comissão de Educação irá buscar solução 

junto a secretaria de educação. Em uma conversa com o secretário de Governança Renato Miranda, 

o mesmo, obteve informações sobre o plano de construir mais unidades escolares e reformar todas 

as unidades escolares existentes com climatização, dentre outras coisas importantes, beneficiando a 

todos que fazem uso das unidades. Por fim, parabenizou o vice-prefeito, Ricardo Lucena pelo seu 

aniversário. Nada mais a constar, o presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Oitava Sessão 

Ordinária do dia 16 de março de 2022.   
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